
    
       

 ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  ESTENDIDO  DE  2012  DA

FACULDADE UnB GAMA, realizada aos cinco dias do mês de março de dois mil e doze, iniciada

às quatorze horas e quarenta minutos, na sala S01. Estiveram presentes os seguintes professores:

Alessandro Borges de Sousa Oliveira (Presidente do colegiado), Augusto César de Mendonça Brasil

(Coordenador de Graduação), Adson Ferreira da Rocha, André Barros de Sales, André Luiz Peron

Martins  Lanna,  Andréia  Alves  Costa,  Artur  Elias  de  Morais  Bertoldi,  Cristiane  Soares  Ramos,

Cristiano Jacques M. Rodrigues Mendes, Diogo Caetano Garcia. Eberth de Almeida Correa, Edgard

Costa  Oliveira,  Edna Dias  Canedo,  Edson Alves  da  Costa  Júnior,  Edson Mintsu  Hung,  Elaine

Venson,  Emmanuel  Pacheco  Rocha  Lima,  Euler  de  Vilhena  Garcia,  Evandro  Leonardo  Silva

Teixeira, , Fabiana Freitas Mendes, Fabiano Araújo Soares, Fábio Macêdo Mendes, Fernando Paiva

Scardua, Flávio Henrique Justiniano Ribeiro da Silva, Geoflávia Guilarducci de Alvarenga, Georges

Amvame Nze,  George  Marsicano Correa,  Gerardo Antônio  Idrobo Pizo,  Gilmar  Silva  Bezerra,

Giovanni  Almeida  Santos,  Glauceny  Cirne  de  Medeiros,  Henrique  Gomes  de  Moura,  Hilmer

Rodrigues Neri,  Josiane do Socorro Aguiar de Souza, Leonardo Aguayo, Luciano Emídio N. da

Fonseca, Luciano Gonçalves Noleto, Lourdes Mattos Brasil, Luís Filomeno de J. Fernandes, Luiz

Carlos Miyadaira Ribeiro Júnior, Manuel Nascimento Dias Barcelos Júnior, Marcelino Monteiro de

Andrade, Marcelo Bento da Silva, Marcelo Vasconcelos de Carvalho, Márcio Henrique de Avelar

Gomes, Marcus Vinícius Batistuta, Marcus Vinícius Chaffin Costa, Maria Vitória Duarte Ferrari

Tome, Mateus Rodrigues Miranda, Maura Angélica Milfont Shzu, Paolo Gessini, Patrícia Regina

Sobral  Braga,  Rejane Maria  da Costa Figueiredo, Renato Villela  Lopes,  Ricardo Matos Chaim,

Ricardo Ajax Dias Kosloski, Rodrigo André Miranda Cerda, Rudi Henri Van Els, Sandro Augusto

Pavlik  Haddad,  Suélia  de  Siqueira  Rodrigues,  Tatiane  da  Silva  Evangelista,  Vanessa  Maria  de

Castro,  Wander  Cleber  Pereira  da  Silva,  Wellington  Avelino  do  Amaral,  Michelle  Luciana

Marinho(Administração), Liliane Santos (representantes dos funcionários SOU). Estavam ausentes:

André Luiz Almeida Penna, Carla Silva Rocha Aguiar, Carla Tatiana Motta Anflor, Cristiana de

Abreu Silveira, Daniel Maurício Muñoz Arboleda, Daniel Monteiro Rosa, Edison Gustavo Cuervo

Galárraga, Fábio Macedo Mendes, Félix Martin Carbajal Gamarra (justificada), Fernando William

Cruz, Jhon Nero Vaz Goulart, José Felicio da Silva, Juliana Petrocchi Rodrigues, Lindomar Bomfim

Carvalho,  Lucival  Malcher,  Georges  Amvame  Nze  (justificada),  Luiz  Augusto  Fontes

Laranjeira(justificado), Marcus Vinícius Girão de Morais, Maria Alzira de Araújo Nunes, Maria de

Fátima Souza e Silva,  Maria Del Pillar Hidalgo Falla (justificada), Rafael Morgado Silva, Ricardo

Pezzuol  Jacobi,  Ricardo Ramos Fragelli,  Rita  de Cássoa Silva,  Roseany de Vasconcelos  Vieira

Lopes (justificada), Sandra Maria da Luz (justificada), Sérgio Antônio Andrade de Freitas, Sérgio

Costa  Ulhoa,  Suzana  Moreira  Ávila,  Taygoara  Felamingo  de  Oliveira,  Thaís  Maia
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Araújo(justificada), Vinícius de Carvalho Rispoli, Wytler Cordeiro dos Santos, Yevsey Yehoshua

Sobolevsky. ITEM 1- Informes: Prof. Edgard informou sobre o 2º Encontro de Engenharia, Ciência

e Sociedade que tenta implementar a sociologia voltada para tecnologia à engenharia. Acontecerá

em  junho.  Prof.  Alessandro agradeceu  a  presença  de  todos  os  professores  e  iniciou  com  a

apresentação dos mesmos por área de atuação e disciplinas. Apresentou a professora Vanessa como

sendo coordenadora de estágio dos alunos.  Comentou sobre a  abertura de concurso na área de

energia. Disse que houve aproveitamento do concurso de física, sem a necessidade de abrir um

concurso específico para a  área.  Em outras  disciplinas  não houve o mesmo sucesso.  Professor

Alessandro  também  explicou  sobre  os  sistemas  da  faculdade:  colegiados,  conselhos,  reuniões

virtuais.  Mencionou  os  novos  desafios  deste  novo ano,  incluindo  as  dificuldades  em contratar

pessoal, a conclusão da estação de energia que possui fiação mas não está sendo utilizada, a limpeza

do prédio novo que ocorreu apenas superficialmente, tudo relacionado à obra em andamento. Foi

dito também que os próprios professores ajustariam o espaço físico nas suas devidas salas. Ao longo

do  semestre  serão  feitos  ajustes.  Foi  discutida  a  compra  de  armários  novos  para  os  novos

professores. Faltam dezesseis para completar três por sala. Foi perguntado ao professor Alessandro

quanto à telefonia e internet no prédio novo. Ele respondeu que haveria ligação através de VOIP em

alguns lugares e que por enquanto só há o telefone móvel. Quanto à internet, houve um problema

semana passada, mas até a semana que vem talvez tenha rede no prédio novo. Foi comentado sobre

a instalação de um tablado de 60 cm de altura nas salas de aula para melhorar a projeção de voz dos

professores.  O professor também mencionou a progressão funcional e que houve troca nos pesos da

tabela. O presidente do colegiado deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e vinte e cinco

minutos.  Eu,  Fernanda Rosa Leite,  Secretária Executiva,  lavrei a presente Ata,  que após lida e

aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente do Colegiado.

Fernanda Rosa Leite                                Alessandro Borges de Sousa Oliveira

Secretária Executiva                           Presidente do Colegiado
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